Wijzigingen aan hoofdstuk 2: Kruistabellen

Deel | Pagina | Wat staat er nu Wat moet er staan
2.1.1 |53 Enerzijds bezitten we gegevens over het feit of ze al dan niet | Enerzijds bezitten we gegevens over het feit of ze al dan niet
ooit seksuele betrekkingen hebben gehad: 73 van hen ooit seksuele betrekkingen hebben gehad: 75 van hen
hebben wel reeds seksuele betrekking gehad, de overige hebben wel reeds seksuele betrekking gehad, de overige
1427 niet. 1425 niet.
226 |73 Tabel 2.17 Tabel 2.17
HOOG MIDDEN LAAG | Rijmarginaal HOOG MIDDEN LAAG | Rijmarginaal
ASO 504,8 894,44 534,9 | 1935 ASO 503,8 893,7 534,5 | 1932
TSO 3749 664,2 397,2 | 1437 TSO 376,8 665,9 398,7 | 1441
BSO 262,7 465,5 278,4 | 1007 BSO 262,9 464,4 280,4 | 1008
Kolommarginaal 1143 2025 1211 | 4381 Kolommarginaal 1143 2024 1214 | 4381

Door het afronden zou je eigenlijk 1144 moeten hebben in
de eerste kolommarginaal, maar dan kom je niet meer op
4381 als eindtotaal. Door telkens met afgeronde waardes
verder te werken, komt het niet altijd goed uit. Vandaar dat
we deze berekening volledig geautomatiseerd via R laten

gebeuren.




